

「儲かる農業をやりなさい」（初版第一刷）正誤表  
（平成 27 年 2 月 28 日現在）

18 頁 11 行目

（誤）「農産物輸出量」

（正）「農産物輸出額」

27 頁 2 行目

（誤）「中にはゴボウの 20% 但也有ありますが、」

（正）（削除）

（訂正理由）

ゴボウの関税の 20% という税率は誤り。ゴボウの関税は基本が 5% で、協定（2.5%）、特恵関税（無税）などの減免措置がありますが、20% という高率ではありません。

65 頁 16 行目

（誤）「国際農産物指向」

（正）「国産農産物指向」

84 頁 13 行目

（誤）もち米が掛け合わされていて、

（正）（削除）

（訂正理由）コシヒカリは農林 22 号と農林 1 号との交配種であり、もち米との交配種ではありません。

107 頁 11 行目

（誤）商標登録

（正）品種登録、商標登録

（訂正理由）商標登録より一般的な品種登録を追加しました。

161 頁 2 行目

（誤）2013 年 6 月現在、世界 11 か国の 25 地域

（正）2014 年 4 月現在、世界 13 か国の 31 地域

（訂正理由）現在の最新のデータに修正しました。